

今天 多云,南风3级
温度 27℃~35℃
明天 多云,南风3级
温度 27℃~36℃

2018年8月6日 星期一
农历戊戌年六月二十五
第2307期(总第3265期)

装宽带 看电视
选中国移动!
受理热线: 13954114032

国内统一刊号 CN37-0024

电子信箱: jizhe666888@126.com

新闻热线(传真): (0531) 84232038

博纳·城市广场
购房热线: 8425 9999

祥生钜献 越系新品
106-159m²纯正电梯洋房/瞰景高层

主城央·百万方国际智慧城
中国·济阳 6690 9999

济北口腔医院
济南市口腔医院合作医院

省国土资源厅领导来我县调研

本报讯 8月3日,省国土资源厅副厅长、党组成员李树民率调研组来我县调研“三权”分置与农村闲散土地盘活利用工作。

的情况介绍。在随后召开的座谈会上,副县长李永军汇报了关于我县关于“三权”分置试点与农村闲散土地盘活利用工作的有关情况。

农村宅基地情况,知彼知己才能百战不殆,只有摸准了、摸透了,才能制定切实可行的实施方案,才能保证各项工作顺利进行。

全县深化“一次办成”改革优化营商环境工作领导小组会议召开

本报讯 8月3日,全县深化“一次办成”改革优化营商环境工作领导小组会议在会务中心二楼会议室召开。

提高思想认识,真正把“一次办成”改革优化营商环境做成“一把手工程”,在认识上再深化、工作上再落实、职能上再明确、全面梳理服务流程。

吴德生来我县巡视河湖工作

本报讯 8月3日,副市长吴德生带领市相关部门负责同志,来我县开展巡视河湖工作。

实绿色发展理念、推进生态文明建设的内在要求,也是完善水治理体系、保障水安全的制度创新。

众保护水环境的意识和自觉性,形成全民参与、全民共治的体系。要采取切实有效措施,全面推行河长制落实,加大河湖保护管理力度。

县人大常委会开展《中华人民共和国大气污染防治法》检查工作

本报讯 8月2日,县人大常委会执法检查组对我县贯彻实施《中华人民共和国大气污染防治法》工作情况开展执法检查。

项社会事业发展成效显著。董树村强调,在接下来的工作中,要进一步坚定信心,以项目为主要抓手。

县人大常委会开展《中华人民共和国大气污染防治法》检查工作

本报讯 8月2日,县人大常委会执法检查组对我县贯彻实施《中华人民共和国大气污染防治法》工作情况开展执法检查。

王向军指出,近年来,各级各部门围绕《中华人民共和国大气污染防治法》贯彻实施所做出的工作成效显著,取得的成绩值得肯定。

活状况后,校方承诺赵守杰一家到校后将尽力帮助解决困难,更好地照顾赵守杰的生活起居。

县人大常委会调研我县2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况

本报讯 8月3日,县人大常委会调研我县2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况,详细听取相关负责同志的情况汇报。

董树村对我县2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况予以肯定,指出,上半年全县上下紧紧围绕“抢抓黄河发展机遇,加快产城融合步伐,建设济南北部新城”的中心任务。

县人大检查我县实施《山东省多元化解纠纷促进条例》情况

本报讯 8月3日,县人大常委会副主任马庆军检查我县实施《山东省多元化解纠纷促进条例》情况。

会上,为16名贫困母亲发放了“两癌”救助金4万元,为建档立卡的贫困妇女捐赠保额价值500万元的关爱妇女预防两癌保险。

动是提高“两癌”贫困妇女生命质量、改善生活状况、帮助她们融入社会的关键,是关注民生的一项重要举措。

县领导开展巡河活动

本报讯 8月3日,副县长郭冬梅到临河段进行现场巡河活动,了解临河现状,研究落实“河长制”工作责任和措施。

董树村强调,在接下来的工作中,要进一步坚定信心,以项目为主要抓手,各级各部门做好相关服务,不断提高质量和效益。

倡议书

尊敬的山东省广大居民客户: 7月13日以来,我省持续出现35℃以上高温天气,山东电网空调制冷用电负荷大幅攀升。

友情提示:我们的供电职工正烈日、冒酷暑,奔走在大街小巷维护线路、抢修设备。

济阳城区抢修站84221842 回河抢修站84280086 仁风抢修站84401258

省级农产品质量安全县创建验收工作调度会召开

本报讯 8月3日,省级农产品质量安全县创建验收工作调度会召开,传达我县省级农产品质量安全县创建工作相关指导建议。

要以信息系统为平台,提高技防能力,加快建立健全农资监管、产品追溯和监测数据“三大平台”。